

普洱学院“不忘初心、牢记使命”主题教育

简 报

第 23 期

普洱学院党委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室 2019 年 10 月 28 日

党委副书记、院长成文章讲授主题教育

专题党课

10 月 27 日下午，按照普洱学院“不忘初心、牢记使命”主题教育活动安排，党委副书记、院长成文章结合个人学习体会和调研情况讲授专题党课。省委第九指导组副组长杨淑芳，成员苏丽丹、田相亮、孟宪钰出席并到会指导。学院副处级以上干部（含党外干部）、各党支部书记、主题教育领导小组办公室成员参加学习。党委副书记郑颖松主持。

成文章在深入学习系列原文原著和扎实调研基础上，紧密结合学习和调研成果分别从深刻理解中国共产党人的初心使命，不断增强守初心、担使命的内心自觉；认真守初心

担使命，扎实抓好高水平本科院校建设；认真对照检视剖析，全面查找存在问题和不足；不忘初心、牢记使命，抓实抓好主题教育等四个方面讲授专题党课。他指出，初心和使命是共产党人实现救亡存图、探求真理的精神支柱；是激励中国共产党人前仆后继、英勇奋斗的根本动力；是共产党人坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，始终保持对人民的赤子之心；是新时代赋予我们的一种历史责任、一份时代答卷。

他表示，学院自升本以来，积极面对国家发展和民族复兴的迫切需求，全面深化教育教学改革，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的教育方针，深入贯彻全国教育大会精神，牢记“立德树人”初心，坚持“应用型、地方性、民族性、国际化”办学定位，履行高等院校“人才培养、科学研究、服务社会、文化传承创新”职能使命，提高认识、转变观念、深化改革，努力为党育人、为国育才，建设让人民满意的应用型本科院校。

根据讲清楚差距和不足的要求，成文章坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，分别从思想、政治、作风、能力、廉政方面，从主观上、思想根子上进行了深入的检视剖析，查找差距和不足，分析问题存在的根源，提出了抓好下一步学习整改工作的措施，一是深化理论武装，强化党性修养；二是强化责任担当，深化干事创业；三是强化服务意识，着力破解难题；四是坚守清正廉洁，时刻以上率下。

他指出，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，对高校来讲，最终的落脚点是贯彻习总书记对高校教育的重要指示批示要求，落实好全国教育大会精神，就学院来讲，就是要扎实抓好本科教学工作合格评估、稳步推进国门大学建设发展。要按照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求，将学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四个环节同步推进，贯穿始终，善始善终、善作善成抓好“不忘初心、牢记使命”主题教育。

为扎实开展推进主题教育，确保主题教育各项任务要求落到实处，取得好的质量和效果。他强调，要深化学习教育，努力掌握思想武器，推动学习往深里走、往心里走、往实里做；要强化问题导向，认真查摆差距不足，做到拓宽范围广泛查、逐条检视细致查、全面对照深入查、相互帮助提醒查；要狠抓整改落实，确保整改落底落地，做到坚持边学边查边改、上下联动抓好整改、扎实推进专项整治；要强化组织领导，确保教育取得实效，做到进一步压实领导责任、抓好结合推进、浓厚教育氛围。

郑颖松副书记做学习小结。他指出，成文章院长的党课立足主题教育，结合学习调研成果，重点围绕学校迎评促建工作，着重讲清楚了学习习近平新时代中国特色社会主义思想，特别是习近平总书记“不忘初心、牢记使命”重要论述的认识体会，讲清楚了存在的差距和不足，讲清楚了指导实

践、推动改进工作的思路措施，讲清楚了悟初心、担使命的感悟。既为我们立起了标杆、树起了榜样，也给我们提出了希望和号召，希望与会党员干部认真体会、深刻领悟，将专题党课的内容内化为自己的知识理论，并将之运用到实际工作中。要继续深化学习教育，科学统筹、合理安排，落实好理论学习计划，抓实后续内容的学习；要着力抓好问题检视，树牢问题导向，把查找问题、发现问题、解决问题贯穿教育始终，要从教育一开始就建立问题清单，随着教育进程推进，不断调整问题清单；要切实上好专题党课，按照规定动作，主要领导带头讲，其他班子成员到所在党支部讲，各党总支要抓紧准备、合理筹划，在规定时间内完成；要扎实组织整治整改，在前期主题教育开展的基础上，做好谋划和部署，切实抓好专项整治工作，学院和各二级学院要对问题清单进行分类，明确负责单位或部门，制定措施，明确时限，确保各项工作有所推进、落到实处、取得实效，对学校解决不了的问题，要及时向上报告，积极协调和依靠上级组织帮助解决。

报：省委主题教育领导小组办公室、省委第九督导组、省委高校工委

送：校领导

发：各党总支（直属党支部）、各党支部

普洱学院党委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室

2019年10月28日印发
